
річки" (також своя фашист
ська п’ятирічка білого терорі 
Іі. М.) від І‘*25 до ' 1921) р.р. 
включно забито 619,976 осіб, 
а самого 1930 року забито 
159,008 осіб;

1928 р. було 12,504 смертних 
вироків, а протягом п'ятирічки 
від 1925 р. до 1929 р. включно 
було 50,411 смертних вироків і 
протягом тільки 1930 року 
30,826 вироків.

Року 1928 було 278 осіб за
суджених на ціле життя, а за 
п'ять років 
384 осіб* тимчасим самого 1930 
року 367 осіб. Число процесів 
за той самий час: 10,472, 1-OÎ46

Фінляндія, Франція, Індія, Іта
лія, Португалія Японія, Злучені 
Держави. Польща, Угорщина. 
Чехо-Словаччина. Естонія та 
Есляндія 
жовтня

протягом ТІЛЬКИ 
1930 р. забитих 411,

поранених 1,244, легко поранс- 
2,096.них 

13,540.
Статистика класової буржу

азної юстиції протягом тільки 
серпня 1930 року у Болгарії, 
Німеччині, [Ісландії, Франці, 
Індії, Італії, Австрії, Польщі, 
Злучених Державах та Латвії: 
процесів
431, смертних вироків

заарештованих

1925 1929
133, засуджених

24,
іагальна кількість років увяз 

633, сума штрафів1.941. Число ро- ненняі ! 930 року
кГв. що на них засуджено: 1928 11,935 доларів, голодувань 
р. 64, 552, а до 1 січня 1930 р ! 8. кількість,

26,338 А 148, кількість днів голодуван-
що голодувала

105,472 і 1930 р. 
ось відомості іа білий терор її я 1,368.

А ось окремі факти білогоза іншим показником.

За а і товано Поранено 
67,767 
65,761 
66,679

Відомості за білий терор у терору, застосовуваного до ко- 
таких країнах, як Бразилія, муністів і революційних робіт- 
Болгарія, Німеччина, Англія, ників та селян. На початку бе-

Забито
146,520
140.852
312,891

Роки
1928

1929
1 їм, 238
137,505 

(за піврік) 122.9881930

С тором J

резня болгарська охранка за
арештувала члена ПК болгар
ської компартії тов. Моснова, 
що його забили у катівні й о- 
публікували в Газетах, що він, 
мовляв, “кинувся" з вікна 5 по
верху І вмер від внутрішньої 
кровотечі.

Нещодавно в Болгарії від
бувся процес над 56 селянам!', 
що виступили проти урядовця, 
який допускався афери з ви
борчими списками підчас пере
виборів. Одного селянина поді
тни опускала під лід па річці 
Мариці. а потім примусила йо
го викопати собі могилу. Після 
того його забили й закопали в 
ній. Фінляндські фашисти-о- 
храники нещодавно заарешту
вали кількох молодих робітні-- 
ків, винуючи їх у підпалах. 
Одного заарештованого Кои- 
помякн вивезли вночі в ліс.

Усім відомі лип і утиски і у го руху пролетаріату й трудя- 
знушання поліських фашистін тих кольоніяльних народів, 
на Західній Україні, що тринд- На тлі розгортуваяих клясо 
ють й досі. Підчас тез фашист- нцх боїв пролетаріату проти 
ськ«#б>“пацифікаііії” Захілньоі капіталу, на тлі чпрстиа біло- 
України побито й поранено де- го фашистського терору та по
сягни тисяч укранських селян, си пного готування міжнарол- 
зруйновано десятки й сотні сіл, ніх хижаків імперіалізму до но- 
зниіцено сотні кооперативів, у- енного нападу на Радянський 
країнських культурію^реяітніх Соки, рол я і вага міжнарод 
закладів та шкіл. Аж недавно ньої організації червоної допо- 
пройшла хвиля енергійних про мої й борцям революції 
і естів проти катування та лю літня зуям, жертвам білого те- 
того знущання з луцьких полі- рору в капіталістичних країнах 
тичних вя тік (Закідня Укреї-1 надзвичайно велика.

На І січня 1931 р. МОДІ’ міч 
Воднораз із білим фашист- членів 8,305,054 в капіталістич- 

ськиад терором капіталісти та них країнах і 5,500,000 в СРСР. 
соиіял-фашисти посилено готу-, МОДІ’ матеріяльно та мораль- 
ються до ввеиного нападу н і но допомагає політв'язням 
Радянський Сокіз. жертвам білого терору в кані-

Процес шкідницькр-контрре тал ісгмчних 
Волюційійн “ПромпартіГ та емігрантам 
“Союзного бюра" імтервснціо-'тил для нових 

роздягли і, загрожуючи роз- ністів меншовиків ду же на ! проти капіталізму, 
стрілом, примусили визнати сс і очно це доводить, 
бе за винного. Його били різ-1 Проте, не зважаючи на ввесь! країни налічує тепер 1,000,000 
ками. привязаного до дерев::, жах білого терору у фашист членів.
обливали водою, примушували ! ських країнах, не зважаючи на! Партійні організації повинні 
копати собі могилу, палили на все лютування капіталістів гаї посилити свій щоденний про- 
вогні, доки він непритомнів, і соціял-фашистів. ніщо не Може від і допомогу в роботі МОДР.

спинити міцного революційно-І

но

на.)

країнах та подіт- 
і готує червоний 

класових боїв

Модрівська організація У-

іі. Марійський.кидали в муравельнмк.

в

І Число 43. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ЧЕТВЕР, 9 КВІТНЯ 1931.

А

і

БІЛИЙ ТЕРОР В КРАЇНАХ ФАШИЗМУ
Тоді, як Радянський Союз за диктатури пролєтаріїггу, що 

лєнінсьКнм норо волом комуні- будує СОЦІЯЛІЗМ СРСР. 
стичної партії будує соціялі- У цьому напрямі посилено 
стичне суспільство, у країнах роблять усі пружини капіталі- 
капіталу викинуто на вулицю стичної системи: імперіалісти- 
35 мільйонів безробітних про чиї генштаби, військова проми- 
летарів, кинуто в обійми го словість, митниці, військо, по- 
ЛОДНОЇ смерти, неймовірних j ліпія, охранки, урядовці, юсти- 
злиднів та бідування понад 151і ція, преса, фашнстські та соці- 
мільі'іонів безробітних з Їхніми ял-фаіиистські організації то
ри димами. Нечувано зріс білий що. 
фашистський терор і.середньо- У цій системі 
вічні утиски національних мен
шостей та пригноблених Кп- 
льоніяльннх народів

Світові акули кровожерного 
капіталізму та його вірна про
дажна агентура соціял-фа- 
шнети намагаються запобігти 
економічній кризі і відшкоду - Не можна навести хоч би со
вати її втрати трьома способе- ту частину всіх наявних відо- 
ми: переклавши всі видатки че- мостей про жах білого тероре 
рез кризу капіталізму на плечі в країнах капіталу та кольоні- 
робітничої кляси й трудящих. ях„ Наводимо майразючіші у- 
спровокувавши нову світову загальнені відомості за білий 
ви губну імперіядістичну війну терор у країнах фашизму, 
на новий поділ світу і по-звіря До 1 січня 1928 р.. забито 
чому прагнучи знищити країну 86,591 осіб, а протягом “п'яти-

вс.нікс місце 
належить білому фашистсько
му теророві. Один з найзавзя- 
тіїпих німецьких ПОЛІТИКІВ пу- 
блнчно заявляє : “Треба, щоб 
20 мільйонів німців подохло, 
бо держава не має змоги їх го
дувати".

/

1

За що пролетарський суд судив 
меншовицьких змовників

див контрреволюційну війну кажуть у своїй відозві до Про-' 
проти СРСР в Прибалтиці, а лєтаріяту цілого світа робітн.і- 
навіть вислав свого соціял-дс- кн московського слєк-фозав і-

РІЖНІ ВІСТИ
мократичного представника по ду: 
сла Віннінга. як свого комісари j
в головний німецький штаб І снить 14 ікннояніїт-шігідникж. аген

тів II Інтернаціоналу:
гервенщоністів — від чорної В часі наступу армії МІлсуд-j китситто^іільферхіїеі і ьь*_ де сив в Бостніїі гіредсілиик гр<
католицької реакції — до Ам ського на Україну, німецька ж „осик.,, міжнародна робітнича мадянської оборони Алберт

зиціиі, але як контрреволкіцію. брамовича, Дана, Вандерве.ть соціял-демократія, яка .брала кока на лаеу пролетарською трнбу- ЬпИкиер промову, в котрій
Коли в Москві посаджено не де й Кавтського. від чорно-ка участь в уряді, всіма силами «.». Бонн разом з капіталістами представив потю

дайте, як характерузуе менш о ред публичнмй пролетарськин то.іицького Інтернаціоналу - допомагала Польщі. суджукт. нові мільйонові маси на . суддів' П) ного ■у1|ці
низм підсудний Сухаиое у св-> суд 14-ох меншовицьких змов до меншовицького II інтерна Німецька соціал-демократія UN> зфШтьТ™* є майже неможливо засудити
му “кінцевому слові на суд.: ціонму- Іотверто обороняла англійський Так. з усієї соціял-демокра- » Одного бандита,

ІЧЖ . В статті n H “II Інтерна- БОЯТЬСЯ ПРИЙТИ! ПЕРЕД иаст>" на haBka31 1922 року' тії цілого світа треба зірвати хі6а аж тоді, коли ціле амерн
ОЧІ РОБІТНИКІВ. Політика інтервенції німець- маски_ шоб робітники поба

чили їх такими, якими вони на 
ділі є. Тому в слідуючій статті 
ми поговоримо про канадій- 
ських спільників отого міжна 
роднього соціял-фашизму, по-

80 ПРОЦ. АМЕРИКАНСЬКИХ 
СУДДІВ—ЦЕ БАНДИТИ.

Автор подає, що в самій Ен- 
році є іюнад 25 мільойнів без
робітних, понад 56 мільйонів вигодо- - _

( IX є, беручи І КОДЬОНІЯЛЬНІ й
тіінк-льонїя.шіі країни. Цс са: 
мі робітники Вчислюючи сю
ди їх родини (жінка і припай- 
менше одна дитина) дістаємо 
страшне число І50‘ мільйонів 
голодних. Є це найбільша го- 
юдова катастрофа, яку коли- 
небудь переживало людство, 

і В Радянськім Союзі нема без
робітні.

-брати по класії На лапі підодмих

ДРУГИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ — МІЖНАРОДНІЙ МЕНШОВИЗМ Так обєднхється фронт ін- Прибалтиці.
ПЕРЕД ПРОЛЕТАРСЬКИМ СУДОМ. Дня 8 лютого ц. ,Р

IV
Що таке меншовизм? Послу- американ-

“Шо таке сучасний меишо- 
вмзм? Сучасний меншовизм — 
це є фундамент сучасного бур
жуазно - капіталістичного 
спільства.

камське громадянство (читай 
буржуазія) піднесе крик з при
воду його увільнення. По об
численням Брикнера лише в 
Чікаго є 30,000 бандитів, які УДАРНА БРИГАДА ЗАГРА 
свобідно гуляють, а поліція їх

иіонал перед пролетарським 
трибуналом", пригадав Ван- 
дервельдові, як соціял-демо-

кої соці ял-демократії у.відНо- 
Коли уся робітнича револю шені до СРСР не змінилася нсу-

ційна преса дружно виступила до НИН|

ц^Пж-tKLr - -is глсоціял-демокра,ії зараз е за- р,ВВНК'" п^“паРТІІ • РаІ,зіна люті, коли сам, підсудні роз „ицька . закордонна дслеГа. 
кріплення І кристалізація дяк- Лар"ева 1 ко- повиси чиїми вони є агєнтами. ція„ яка фактично викону>

-Робітники. ЩО Йдуть Зі conhu-it- ТО, щоб сховати перед трудя- д|0 агента паризького гене
рального штабу. Тому правду

НИЧНИХ РОБІТНИКІВ.
переслідує не в тій ці.іи, щоби 
їх з гнобити, але щоби ви могти 
на них окуй. 80 процент суддів 
є скінченими бандитами, а він "х ДІИ зорганізували бригаду

дТн піднесення активмости ви
робництва, зменшення коштів 
продукції тощо. Вони добро
вільно зооовязалисн працюй.і 
ти її радянській індустрії до 
КІНЦЯ Ііятирічкм І повести І10- 

дрібну цропагандову кампанію

говоримо про них, не як про
опозицію, але як про контр
революцію.

За граничні робітники та спе
ціалісти харківських трактор-татури капіталу.

Наші меншовики __ це не є мокре тією, були пивом ні з того, ш» тими масами своє комтррево,-
опозиція, це є контрреводн,- - люційне обличчя, Вандервельде
ЦІЯ... Меншовики можуть бути ІИКІ підготовляли ітервениік." Н"ДаВ лаЯВ>' 1110 підсудні МЄН'
у фіктивній опозиції до буржу- - пише та изета. ШОВИКи не е СОЦІ ял,ста МИ Ті
азії, але коли вони без буржх - 
азії, коли зникають капіталісти, 
меншовики уявляють собою 
рибу, то Л викинемо з води...

Во.тмсцй.
сам має список 6,000 суддів, 
які є платними ^агентами бан-

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ, ДИТІВ З МІСЯЧНО нлатнекі.
членами 11 Інтернаціоналу, а 
Амбрамович і Дан назвали і/ 
до того ше н - провокаторами

Газета ставить запитання.
АМЕРИКАНСЬКІ МАШИНИ 

ДО СРСР.
чому керівники 11 Інтернаціо
налу обороняли Рамзіна і Ко. 
й відповідає:

,................. “Союзне бюро" меншовиків ПрДІІЮ-
судд,. як каже цей старим ра-. мло спільно 3 -„^ппертіск,-. було 
(з чеховського “Вишневого зпязян, , «кордонною делегаиіеч, 
Саду’): “ДО "неишеття", до і меншовиків, з II Інтернаціоналом, в 'T- 
ВОЛІ, за ланіцини все було га- но живилося субсидіями (паризького)

“торгпроьіу”, німецької СОЦІЯЛ-ДеМ'Н 
кратії і II інтерманіоналу”.

та боягузами. Але одночасно "УВІЛЬНЕНИЙ ВІД ВИНИ ІДЕМОНТРАЦІІ БЕЗРОБІТНИХ
П КАРИ". В січні відплило до Радян МІЖ іаграііичіінмн робітниками

і фахівцями. Заграиичні р >-
її боронять цих “провокато
рів" Але одночасно бояться 
прийти на публичні робітничі 
віча й там перед лицем робіт-

Ви намятаєтс громадяни В місті Долина дня 25 люто- 
Дня 9 березня ц.р. відбулася ' го демонстрували на вулицях 

у Львові розправа проти маті- міста безробітні в числі поверх 
стра прав Степана Андруїци- трох сот. Домагалися праці 
шина (спільник адвоката іі і хліба та випущення політич- 
УНДО-хрунівського посла Сі них вязнів. Поліція розганяла 
Біляка з Городка Ягайлонсько демонстрантів, але вони понов- 
го). Пого обвинувачував про-1 но-збирались в інших місцях, 
куратор у... державній зраді, Арештовано кілька осіб. При 
що її мав допуститися "маті- одному з таких арештовані,

ського Союзу з Нкі Порку 10
кораблів наладованих сільсько-1fi,T,IHK" 1 спеціялісти харків

ських тракторбудів вимагають, 
щоб усі «лграничні робітники, 
котрі працюють в Радянсько
му Союзі, вступили в їхні ряди, 
ні Держави”.

і господарськими машинами, а в 
лютім 15.

Вантаж у стані виносить 75 
тисяч тон і складався передов
сім з тракторів та інших ма
шин до управи рілі. Заплатив 
за них уряд, СРСР 16 мільйонів 
доларів.

Радянська влада старається 
спровадити машини н якнай
коротшому часі, щоби можна 
їх було ще вживати при весня
них роботах по колективних 
господарствах.

мишва або заперечити свон, 
причетність до цих змовників 
і до капіталістичних інтервен-

разд — мужики були при па
нах, а пани — при мужиках, а

тій, або відпекатися всего, на 
чім їх переловлено.

Про лист Вандервельде, якзараз не розбиреіп що до чого.
До нещастя соціял-демокра голови II Інтернаціоналу, газе

ті!, до революції — все було та пише, як про “одного з го-
обииііуначених lier о

Німецьке робітництво скли
кало II і 12 березня в Берліні 
два величезні масові робітничії стеР прав" підчас промови в ! жінки заатакували поліцію з 
мітінги і запросило на них Ам Керниці минулого року. наміром відбити арештованих,
брамовича. Дана й керівників |,а розправі виявилося, що j За цс замкнено до арештів три 
німецької соціал-демократії. !і;С Андруїцишии є членом хру- [жінки.

ніпської партії М ІДО, і суд
увільнив його від вини і кари, лютого обмальовано всі паї <>-

НАХАБНА АНТИРАДЯНСЬКА 
ВІДОЗВА ЛОРДІВ-РА- 

БОВЛАСНИКІН.
гаразд, все було зрозуміле, ловних 
Робітники — при каіі1таліст.ах, процесу, бо підсудні меншове- 
кап Італіє ги — при робітниках, ки є уповноваженими II інтер- 
А зараз не розбиреш що до націоналу".
чого”.

. “Спілка оборони Торговлі" 
опублікувала за підписами 
лорда Бренті|юрда (Джойнсонз 
1 мкса) і Бс.ілерса відозву “до 
народу Англії". У відозві Ска- 
лано, що в СРСР застосовують 
рабську працю. Спілка заявляє, 
що докладе всіх сил, щоб до
битися “спільного, виступу 
всього світу проти довозу то
варів .1 СРСР".

КАТОЛИЦИЗМ В ОБОРОНІ 
МЕНШОВИЗМУ.

В місті Товмач в день 25-готому запрошені робітники га
рантували но одній годині для 
промовців з соціял-демокра 
пічного табору, але ніхто з них * У ЛЬВОВІ “ЗАТІСНЮЮТЬ" ми: Домагаємося хліба і праці 
„а той мітінг не прибув. Тоді УГОДУ. звільнити політичних вязнів'

Так схарактеризував меншо
визм підсудний Суханой, "Ьдвн 
З провідників тієї контррево 
люціЙНОЇ зграї, що її засудив 
пролетарський суд. Так він 
схарактеризував меншовизм х 
своїй промові на суді. Так йо
го схарактеризували всі під-1 
судні.

“Сучасний меншовизм — цс

Чви на задізничій ста ції клича-Коли II Інтернаціонал і мен
шовики взагалі обор о н я л и 
Рамзіна й його “промпартію', 
то буржуазія цего їм не забули 
Й тепер відплачується з вдяч
ністю, обороняючи не тільки 
Підсудних меншовиків, але й II

50 МІЛЬПОЖВ БЕЗРОБІТ
НИХ, 150 МІЛЬЙОНІВ 

ГОЛОДНИХ.
В середу, 11 березня, Відбу- Вагони ці заїхали аж до Ста

лася у Львові нарада полі,- ниславова. В звязку з цим 
і українських буржу аз- переведено масові а решто ван

них політиків і) справі затіснен-,|ня серед членів партії Сель- 
ня польсько-ущіаїнськоі спів
праці. В місті Кремянці в день 25

В "Газеті Поранній" (ч. 9515 (лютого намагалися , безробітні 
з 12 березня ц.р.) читаємо в в кількох місцях започаткува 
телеграмі з Варшави писаній ти демонстрацію, але поліцій- 
напередодні наради:

“У Варшаві в політичних ко
лах відомо, що деякі львівські

виступив комуністичний посол 
т. Штекер і вказав:

-

І Ірнкінці лютого появилася 
на книга|хькому ринку в Бер
ліні під повитим заголовком 
книжка, що подає матеріали 
з цілого світу про безробіття.

ських
Коли в пролетарській державі су

дять контрреволншійних змовників, 
то соціял-демокра ти й II Інтернаціонал 
пишуть найбрудніші папіквілі проти 
СРСР, а коли цими днями в Лейпцигу 
капіталістичний суд засудив групу ре
волюційних робітників на 90 літ тюр
ми — то ніодна соціал-демократична 
собака проти цего не запротестувала.

Риб Єдність
хоч його реі Інтернаціонал

, волюційний пролетаріат сч
фундамент сучасного буржуаз- діт> ................ .. (Керівники',!
по - капіталістичного .суспіль
ства", меншовизм — це не опо
зиція, а контрреволюція, мен
шовики без капіталістів, як ри
ба без воли.

Коли були капіталісти в цар
ській Росії, меншовики мали 
щось до роботи такого,, щоб 
п ц,К4 з а т и робітникам, щр 
вони боряться. Нема тепер а 
Радянському Союзі капіталі
стів і меншовики стали контр-

ТоварнніІ! Відновляйте пе
редплату на “Унр. Роб. В1стиг1

Інтернаціоналу-не тільки під
мовилися приїхати до Москви 
боронити меншовиків, але від
мовилися стати перед робіт
никами на публичинин суд у 
своїх країнах, де їх викликали 
революційні робітники в Ні
меччині, Франції і ін. )

Реакційний орган німецької 
(католицької) партії центру, 
“Германія”, через цілий час 
процесу інтригує проти СРСР, 
обороняючи меншовиків. Ро
бить він це на директиви з На
тикану.

II березня ця газета (“Гер
манія") писала:

aiiiimiiimmiiiiiiiiiMiiiiiiiimmiiimiimiiiiimmiiiiimmimmiiiiimiiiimiimii:

1 ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ БРОШУРУ КОМПАРТІЇ! |
і ні патрулі їх розганяли.

НАСТУП ЗА ЗГОЇІОК) СО- 
ШЯЛ-ДЕМОКРАТІВ. БОРЯТЬСЯ ПРОТИ НАН

ТСЬКИХ НАСИЛЬСТВ.
поважні політичні чинники, які 
визнають консервативні заса
ди, хочуть також вести розмо-і На Закарпатській Україні Е 
ви, які мали б довести до цілії фірма Л а тори ця охопила ба- Е 
Відомо, що вже завтра відбу- гато пасовиск і з кожним ро- Е 
де.ться у Львові цього рокх ком підносить ціну на аренду. = 
конференція при співучасті! Протягом двох років піднесла Е 
найповажніших польських та її подвійно. Хто не вннайме =

пасовиска, того за найменшу “
шкоду його хуіоби тягнуть до - .... -■.... s Кожним партнінни дистріктовии комітет повинен підраху- s с\ д\ і наклади ють якнаиоїл ь* ■ «s

s вати, скільки коти він тоже позцовсюднити і негайно Е ші кари. В наслідок такого г ,, А .
= заслати замовлення до Центрального Алтпполкому K IK Е постуновання селянство t до- = ■ 5

ведене до краю. 7-го березня Е Поодинокі партійні групи повніші слати свої іамовлення Е 
відбулася ліцитація аренд. До Е на руки дистріктового комітету.
неї бідне селянство приготови- Е , s

Е Дистріктовим бюрам брошури продаються по 10 центів, = лося і демонстраціями під но- Е - -- а ті маніть перепродувати їх покупцям по 15 центів, таріяльними урядами домага- Е - - *•-
лося зменшення ціни на ви Е Центральний Агітпропком КІ1К. =
найм пасовиск. nmimiiiiimiimiimimiiMimiiiiiimHmmiiiiiiiimiiimiimimiimmmmiimiiin

ВЖЕ ВИШИЛА З ДРУКУ БРОШУРА, 
----------- ЯКА МІСТИТЬ В СОБІ------------

Член ЦК німецької комларт.і 
т. Ремеле вмістив в “Роте Фл- 
не” серію статтів, в яких фак
тами викрив справжнє контр
революційне інтервенціоністкс 
обличчя німецької соція.і-де
мократії. В одній з тих статтів 
він каже :

Німецька соціял-демократія

Резолюції Останнього 
Пленуму К.П.К.революціонерами.

Тому ТО, КОЛИ перед npo.1t українських чинників, що ре
презентують льокальні інте
реси".

Друга польська газета (“Ку- 
рієр Дьвовскі" з 13 березня 
ц.р.), повідомляючи про нара
ду. пише:

“Довідуємося, що нині від- 
вона також дала свою згоду, булася в помешканні л. Пай- 

Після упадку німецької мо- герта конференція нредставни- 
нархії, уряд соціял-демократів ків правиці народової з україн- 
Еберта ИІайдсмана прова- цими".

І
тарським судом сіли керівники 
контрреволюційного меншови
зму, то керівники II -Інтерна
ціоналу (Вандервільде), ні
мецької соціял-демократі і 
Кавтськнй, Гільфердінг і інш,

дала повну згоду на похід гене
рала Айхгорна на Україну в 
1918 ропі, як також підтриму
вала війну кайзерівської Ні- 

СРСР після

“Меншовицькі критики сталінської 
і енеральної лінії, правдоподібно, не 
помиляються, коли вони до часу здііі- 

заметуши/жся ЯК опарені. Ви ! снення обеднаного фронту проти ДОМ

НИ ЦІЛИМ СВОЇМ контрреволю пінту очікують на збройну інтервеч-
' цію капіталістичних держав проти Ра
дянської Росії й є рішучими ворога-

А
меччини проти 
“брестського миру”, на яки і

і

Іпінним єством відчули, що це
їх судять, що це судять міжна-іми пяп|річки й форсомноі ін,устрі. 
родній меншовизм, не ЯК ОПО-| длішцГГ.

h

-


